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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje mag. Dejana Kaloha v zvezi z 
inšpekcijskim pregledom spletnih strani političnih strank, ki 
predstavljajo vsebine na način medijev

Zveza: Vaš dopis št. 020-07/19-29/2, z dne 15. 1. 2019

Spoštovani,

poslanec mag. Dejan Kaloh je ministru za kulturo, Dejanu Prešičku, postavil pisno poslansko
vprašanje v zvezi z inšpekcijskim pregledom spletnih strani političnih strank, ki predstavljajo 
vsebine na način medijev. Minister za kulturo na postavljeno poslansko vprašanje podaja 
naslednji odgovor:

Spoštovani,

1. Inšpektorat RS za kulturo in medije (IRSKM) v obdobju od leta 2011 do 2018 ni opravil 
nobenega inšpekcijskega nadzora zoper spletne strani drugih parlamentarnih političnih 
strank, kot jih navajate v zastavljenem vprašanju pod točko 1, saj zoper omenjene spletne 
strani političnih strank IRSKM nikoli ni prejel nobene prijave v zvezi z morebitno kršitvijo 
(ne)vpisa v razvid medijev, prav tako skladno z vsakoletnim planom strateških usmeritev in 
prioritet dela na področjih nadzora IRSKM (konkretno na področju nadzora nad mediji) niso 
bili nikoli v tem obdobju načrtovani preventivni pregledi zoper omenjene spletne strani. 
Omenjeni nadzori namreč do leta 2014 niso predstavljali prioritete na področju nadzora nad 
mediji, poleg tega pa je po hitrem pregledu spletnih strani političnih strank potrebno 
ugotoviti, da najverjetneje glede na trenutne vsebine, ki se razširjajo na spletnih straneh 
parlamentarnih strank, ne gre za medije v smislu določbe 2. člena Zakona o medijih 
(ZMed). 
V zvezi s spletno stranjo SDS in inšpekcijskim postopkom, ki ga je leta 2009 uvedel tedanji 
inšpektor, pa pripominjamo, da je inšpektor takrat presodil, da spletna stran SDS ni medij. 
Na odločitev inšpektorja je bil takrat vložen obdolžilni predlog in sodišče je presodilo, da je 
spletna stran SDS medij. Vsebina takratne spletne strani pa morda ne ustreza več vsebini 
spletne strani, ki se razširja danes. 
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2. Glede na navedbe, ki so obrazložene pod točko 1, pojasnjujemo, da IRSKM ni vodil 
nobenih inšpekcijskih postopkov, tudi ne postopkov o prekrških zoper izdajatelje spletnih 
strani političnih strank. 

3. Vsebina tega odgovora je obrazložena pod točko 1 in točko 2.

S spoštovanjem,

Dejan Prešiček
minister
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